
Acta N° 01-2018

Sesión  ordinaria  celebrada  por  la  Comisión  Interinstitucional  de  Asuntos

Migratorios de los Santos a las ocho horas del miércoles 07 de enero del dos mil

dieciocho  con  la  presencia  de  los  siguientes  miembros  Silvia  Blanco  Hidalgo

-quien preside-  Ryan Allan  Bickel,   Eduardo Navarro  Zonta,  Marisol  Ballestero

Zeledón, , Ester Badilla Gamboa, Rosa Martínez Monge, Alejandro Navarro Cruz,

Manuel  Francisco  Arley  Navarro,  Juanita  Ponce  Paniagua,  Shirley  Chinchilla

Brenes, Mary Marín Navarro, Lenny Mora Ureña. Ausente con justificación Norma

Madrigal Elizondo, Víctor Segura Ramírez, Katherine Gamboa Porras.

Artículo I Saludo. La señora Blanco, brinda un saludo a los presentes. Se hace

lectura y aprobación de la agenda de la reunión.

Artículo II. Lectura del acta anterior. Se hace lectura del acta del año 2017.

Artículo III Asuntos relacionados con el acta anterior. No hay asuntos pendientes

Artículo IV Seguimiento de acuerdos. 

I.  Se  realizó  nota  a  Candelario  Gómez  Galindo,  y  se  le  envió  por  correo

electrónico.  Así  mismo  el  señor  Candelario  Gómez  ya  no  forma  parte  de

FUNDACOI.       

II. Se remitió nota a Manuel Porras el 17 de enero del año en curso, para que

formara parte de la CIAM. Quien se hace presente a la primera reunión de la

CIAM.

III. Se enviaron las invitaciones a Fuerza Pública en fecha 19 de noviembre del

2017, DINADECO, INA, TSE para formar parte de la CIAM. Por parte de Fuerza

Pública  no  ha  obtenido  respuesta,  ni  tampoco  de  DINADECO.  El  INA realizó

contestación de su participación. 



IV.  Por  parte  de  Silvia  Blanco  se  realizaron  las  cartas  a  las  instituciones  y

cooperación, sin embargo, en algunos hubieron problemas con el correo.

Artículo V. Atención de visitas. I. No hubo visitas.

Artículo VI. Informe de comisiones. I. Comisión de proyectos. II. Comisión Casas

de la Alegría: No hay informes referentes al tema.

Artículo VII Informe y planificación de actividades. 

I.    Pendiente para el mes de marzo 

II.   Invitación realizada  

III. Se realizó invitación.

IV. No se presentó el informe

V.  Se realizó la exposición de rendición de cuentas a la comunidad por parte del

Organismo de investigación Judicial de Los Santos por parte de la Licda Juanita

Ponce Paniagua y Juan Carlos Solano Valerín de la incidencia del año 2017. Así

mismo se brindó información de prevención en los casos de Estafa.

VI. Se realizó la exposición de muertes infantiles en el  año 2017 por parte de

Marisol Ballestero.

Artículo VIII Acuerdo firme 

I. Realizar nota a FUNDACOI

ll. Realizar recordatorio para Fuerza Pública de Santa María de Dota por parte de 

lll. Recordatorio para la creación de la página de Facebook.

IV. Se enviará nota a la señora Anita, la realizará don Eduardo.

V. Retomar coordinación con el doctor Cristian Valverde.

VI. Reunión de marzo solo para proyecto de casas de alegría, tipo taller. 



VII.  pendiente fecha para reunión con las entidades bancarias por parte de don

Eduardo.

VIII. Visitar las municipalidades.

IX. Carta para pedir disculpas a los consejos municipales.

Artículo IV Asuntos varios. 

I.  Participación  en  reunión  con  Migración  el  23  de  Febrero  a  las  11:00  en  la

Municipalidad de Tarrazú

II. Participación en feria del café en Tarrazú.

III. Silvia Blanco continúa con coordinación, y secretaria Marysol Ballestero

Se cierra la reunión a las 12:00 pm, con la participación de los mismos miembros.

Silvia Blanco Hidalgo          

Ryan Allan Bickel                         

Eduardo Navarro Zonta         

Marisol Ballestero Zeledón             

Norma Madrigal Elizondo               

Ester Badilla Gamboa                    

Rosa Martínez Monge                  

Alejandro Navarro Cruz               

Manuel Francisco Arley Navarro     

Juanita Ponce Paniagua            

Shirley Chinchilla Brenes           

Mary Marín Navarro                  

Lenny Mora Ureña                    
















































































































































































































































